

CORUPȚIA SUB FOCUL LEGISLATIVULUI

Două senatori Andrei Potcoavă și Mihail Lădaru, membri ai Comisiei Parlamentare pentru Combaterea Corupției, au fost recent în județul nostru și au ținut să discute cu reprezentanții ai presei locale. Am răspuns cu plăcere invitației, și, cu acest prilej, am avut o discuție — la care a fost prezent și senatorul de Hunedoara, dl Octavian Munteanu. Consemnăm pentru cititorii ziarului „Cuvântul liber” spusele domnilor, pe care le-am înregistrat pe bandă, deci le redăm cu fidelitate:

● S-a luat o hotărâre în cadrul Comisiei Parlamentare pentru Combaterea Corupției — să se creeze subcomisii care să se deplaseze în fiecare județ al

tării și, pentru asta s-a repartizat un număr de județe fiecărei subcomisii. Acestea, plecând de la sesizările ce au fost înregistrate până acum, analizează pe baza unei teme-

persoanele reclamate și vom cristaliza niște măsuri.

● Din județul Hunedoara s-au primit patru cazuri ce se încadrează în fenomenul de corupție. Este vorba despre un caz de la Lupeni al lui Sos Iulian, asupra

penală din județ, în număr de 11, care vizează niște abateri de la legislația economică — contrabandă, falsuri de acte, înșelătorie, cumpărare și vânzare ilegală, abuz în serviciu, încălcări ale legislației vamale ș.a. Ele sunt atestate de către garda financiară și a încheiat documentele și le-a dat spre tratare organelor de urmărire penală.

● Rolul Comisiei Anticorupție este acela de a se informa și apoi a aduce la cunoștința Parlamentului situația concretă în care se găsește județul. Dorim ca prin prezența noastră și prin măsurile pe care le întreprindem să impulsio-

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

DIALOG CU PARLAMENTARI

lici, cu toți factorii de răspundere locală până la nivelul refecturii, gărzii financiare, procuraturii, poliției etc., tot ce s-a făcut pe această linie, în ce stadiu se află fiecare caz, până unde s-a ajuns cu cercetarea, cum se face instrumentarea și ce măsuri s-au luat. În funcție de asta și având în vedere și cazurile noastre pentru care am venit, luăm declarații de la

unei hotărâri judecătorești nedrepte, privind apartamentul în care a locuit. Un alt caz pe care vrem să-l audiem este cel al dlui Tănase din Brad, care cere să i se dea un autoturism pe banii ce i-a depus. Din Hunedoara un domn acuză sentința dată într-un proces de divorț.

● Există niște sesizări făcute de garda financiară și de organele de urmărire

„Omagiu lui Crișan”

Duminică, în satul Crișan, sub genericul „Omagiu lui Crișan”, s-a desfășurat o tradițională manifestare organizată de Inspectoratul Județean pentru Cultură, Muzeul Județean, Căminul Cultural Crișan și Primăria comunei Ribita. Acțiunea s-a constituit într-un emoționant moment de omagiere a personalității unuia dintre conducătorii de la 1784 din Munții Apuseni intrată în istorie sub denumirea de Răscoala lui Horea, Cloșca și Crișan, de la a cărui naștere se implinesc 260 de ani. Crișan, militar de carieră, a primit dificila sarcină de a constitui cetele de moși ce luptau pentru libertate socială și națională.

În satul, care astăzi poartă numele lui Crișan, au avut loc, în curtea Casei memoriale, un parasita, închinat eroului, la Cris. Au evoluat binecunoscuți soliști vocali de coroană de flori. A urmat, la Căminul Cultural, un simpozion științific „Zărandul și Munții Apuseni — leagănul răscoalei țarilor români conduși de Horea, Cloșca și Crișan”, în cadrul căruia au prezentat comunicări dnl: Ioan Sicoe, consilier șef Inspectoratului Județean pentru Cultură, Ioachim Lazăr, Muzeul Județean, Vasile Ionaș, Arhivele Statului Deva, Gheorghe Petrov, Muzeul de Istorie al Transilvaniei, care au infățișat importanța răscoalei de la 1784, a revoluției de la 1848 — continuare firească a răscoalei țărănești, precum și unele rezultate ale cercetărilor arheologice de la Mănăstirea Vaca.

În încheiere, a avut loc un spectacol artistic oferit de interpreți de la Școala Generală Ribita și Căminul Cultural Crișan, de ansamblurile folclorice „Doina Crișului” ale Casei de Cultură Brad și „Flăcăul Iancului” al Căminului Cultural Baia de Criș. Au evoluat binecunoscuți soliști vocali de coroană de flori. A urmat, la Căminul Cultural, un simpozion științific „Zărandul și Munții Apuseni — leagănul răscoalei țarilor români conduși de Horea, Cloșca și Crișan”, în cadrul căruia au prezentat comunicări dnl: Ioan Sicoe, consilier șef Inspectoratului Județean pentru Cultură, Ioachim Lazăr, Muzeul Județean, Vasile Ionaș, Arhivele Statului Deva, Gheorghe Petrov, Muzeul de Istorie al Transilvaniei, care au infățișat importanța răscoalei de la 1784, a revoluției de la 1848 — continuare firească a răscoalei țărănești, precum și unele rezultate ale cercetărilor arheologice de la Mănăstirea Vaca.

MINEL BODEA

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 987 ● Marți, 26 octombrie 1993

4 pagini ● 25 lei

ECONOMIA JUDEȚULUI HUNEDOARA

IN LUNA SEPTEMBRIE 1993

UM		Realizări în % față de:			
		sept. 1993	sept. 1992	sept. 1993	sept. 1992
Producția industrială	mil. lei	41735,9	106,9	111,9	104,8
Stoc de produse finite în industrie la 30. IX. '93	mil. lei	18181,0	x	96,3	x
Productivitatea muncii în ind.	lei/pers.	418660	107,1	111,6	109,1
Numărul salariaților din industrie	pers.	99887	99,8	99,5	96,1
Export	mil. \$	6645	52,7	68,0	103,8
Producția principalilor produse industriale					
— Huilă netă	mil. to.	299	106,6	134,0	103,0
— Oțel	mil. to.	814	123,4	130,7	95,9
— Lăminat	mil. to.	77	115,6	111,3	99,2
— Ciment	mil. to.	45	100,0	100,0	104,5
— Bere	mil. hl.	19	43,2	67,9	83,7
— Carne tăiată în abatoare	to.	1126	91,7	125,7	88,6
— Lapte de cocoon	mil. hl.	2	35,6	88,4	31,7
— Pâine	to.	5894	77,4	100,7	88,7
Efectivele de animale la 30. IX. '93					
— Bovine	cap.	92360	79,9	99,6	79,9
— la populație	cap.	9702	82,9	99,8	82,9
— Porcine	cap.	188918	77,5	103,4	77,5
— la populație	cap.	95998	89,2	105,1	89,2
— Ovine	cap.	29900	99,9	97,6	99,9
— la populație	cap.	204700	97,2	97,7	97,2
— Păsări	cap.	191457	—	98,9	—
— la populație	cap.	19986	—	95,1	—

ȘEDINȚA CONSILIULUI DIRECTOR AL FILIALEI „VETREI ROMĂNEȘTI”

Vineri, 22 octombrie a.c., a avut loc, la Deva, ședința Comitetului Director al Filialei Hunedoara a Uniunii Naționale „Vatra Românească”. În cadrul acesteia s-au discutat o seamă de probleme referitoare la organizarea teritorială a unității, intensificarea strategiei de noi membri și simpatizanți, organizarea participării la aniversarea Marii Uniri de la Alba Iulia ș.a. În cadrul ședinței s-a elaborat textul unui comunicat privind țesutul și ideile aberante și antimăcești relevate, la Conferința Uniunii Maghiarilor Ardeleani ce a avut loc în localitatea Eger, din Ungaria. (Tr.B.)

UNA PE ZI

— Spune-mi sincer, tinere, ce există între tine și flicul meu?
— Numai duminică, vineri...



La Casa Căsătoritorilor din Deva a fost oficiată a 500-a căsătorie de la începutul acestui an. Tânăra și fericita familie — CRISTINA și VASILE FLORE. Le dorim cu acest prilej „Casă de piatră”.
Foto: PAVEL LAZA

COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL DE MOBILĂ ȘI BUNURI DE LARG CONSUM

Organizat de S.C. METRO MOBILA S.R.L. SANTUHALM

Vă stă la dispoziție în fiecare zi, oferindu-vă un sortiment variat de MOBILIER pentru apartamente și birouri din producția internă și din import.

S.C. METRO MOBILA vă stă la dispoziție cu:

- mobilier clasic pentru camere de zi și dormitoare;
- mobilier din metal și sticlă pentru holuri și dormitoare;
- mobilier pentru birouri și săli pentru calculatoare.

Pentru orice fel de alte produse de mobilier, societatea noastră așteaptă comenzi la tel. 065/026294, fax 065/621386 sau la sediul firmei din Deva, str. Santuhaln, 24 A. (CEC)

A Z I

26 octombrie

- An trecut 286 de zile din acest an; au mai rămas 87;
- Stântul Mare Măcic Dimitrie, izvorător de mir;
- Tuturor celor ce s-au născut azi onomastice — „La nașterea lui...”
- 1673. S-a născut DIMITRIE CANTEMIR, cel mai de seamă gânditor și om de știință din cultura veche românească.
- 1850. S-a născut G. C. TOCILESCU (m. 1909), istoric și arheolog.

FLASH!

● S-AU DESCHIS CURSURILE UNIVERSITĂȚII POPULARE BRAD. La Casa de Cultură Brad s-au deschis cursurile unui nou an de învățământ al Universității Populare. Între cursurile care s-au bucurat de interes se află cele de crotitorie, contabilitate, gimnastică aerobică, dans de societate pentru copii ș.a. (M.B.)

● NOU. În zona gării din De-

va, în locul fostului magazin „Dalia”, la deschis de curând un magazin de textile al Socom „Mărețul”. Se vând stoffe de lână de cea mai bună calitate, mănuși, articole vestimentare pentru copii, între care costumele din fâș sunt cele mai căutate. (E.S.)

● VALORIFICARE. În cele nouă luni trecute din acest an, Agenția Deva a S.C. Sina. România S.R.L. a valorificat bilete de tratament și odihnă în valoare de 180 395 480 lei. (V.N.)

● PERMIS NU — ALCOOL, DA! La 31 de ani, Ioan Mesidorjan, din Călan, nu prea avea ce se îndelețnici. Așa că s-a decis să circule cu mașina proprietate personală, chiar dacă nu avea permis de conducere. Când a fost oprit de poliție, el era și sub influența alcoolului! (V.N.)

● COPILII VA ROAGĂ! Am primit vești care ne-au întristat, de la elevii din satele Godinești, Potrești, Brădăței, Glodghilești și altele, care fac școala la Ila și

Zam. Dimineață de dimineață ei, cu abonamentele achitate la zi, fac dramuri pe jos. Nu din autobuzele. Copiii ne întreabă ce vor face la iarnă? (Gh. I.N.)

● NESUPRAVEGHEAT. Scăpat de sub supraveghere, Zoltan Kalanyos, de patru ani din Hunedoara, a încercat să traverseze în fugă strada. A fost însă surprins și accidentat grav de un autoturism. (V.N.)



Situația creată la Școala postliceală sanitară Hunedoara — cursuri de stat — este mai puțin obișnuită. Mai precis, în urma concursului de admitere din anul acesta nu s-au înregistrat decât 14 elevi admiși — 13 în prima fază, iar al 14-lea, după contestație.

Neîndeplinindu-se însă numărul minim de 18 admiși, necesar pentru constituirea unei clase, în urma concursului, cei declarați reușiți au rămas deocamdată pe nicăieri. De ce s-a ajuns, totuși, aici și, mai ales, care sunt cauzele ce au generat drama actuală în rândul admișilor? Dna Maria Micșescu, director adj. al instituției, ne-a precizat: „Conform regula-

Elevi fără...portofoliu la Hunedoara

mentului desfășurării examenului din anul acesta a apărut condiția ca, pentru admitere, candidații să aibă pe lângă media 5 și minimum nota 5 la fiecare obiect în parte, lucru ce a făcut să fie admiși pentru anul în curs doar 14 elevi. Discutând despre pregătirea candidaților, adevărul este că nivelul acestora a fost foarte scăzut. Eu cel puțin de câți ani știu că s-au dat examene de admitere la liceu sau postliceală, admisiți organizate de Inspectoratul Școlar Județean, nu s-a înregistrat niciodată o situație asemănătoare. Efectiv, jumătate

din lucrări sunt numai cu subiectul pe ele, fără nici un răspuns.

— Câți candidați au fost pe loc?

— Șapte. 212 s-au prezentat la primă probă. Au fost înscriși mai mulți, unii renunțând între timp. Dacă la prima disciplină s-au prezentat 212, la a doua au fost doar 170. Subiectele au fost din manual, nu s-a mers pe teste grile. Cert este că ne aflăm într-o situație delicată. Cu cei admiși nu se poate constitui o clasă.

— Ce se va întâmpla în această situație?

— S-au făcut demersuri din partea Inspectoratului la

Ministerul Invățământului, soluția care ne-a fost anunțată de curând a fost redistribuirea de la alte școli de profil a candidaților care întrunesc condițiile de admitere.

Personal am încercat rezolvarea situației create însă șansele deocamdată sunt minime. Păcat este că pierdem o clasă la stat. Copiii sunt întrași dar practic clasa nu se poate face. Este exact precum în vorba: „operația a reușit dar pacientul a murit”.

• Nu ne-am propus să comentăm situația neplăcută pentru cei 14 elevi care au trăit bucuria reușitei la examen, într-o primă fază, iar acum, drama viselor spulberate.
CORNEL POENAR

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA — DEVA ORGANIZEAZĂ

Licitație pentru execuția obiectivului de investiții:

— EXTINDERE LICEU TEORETIC HUNEDOARA

Forma licitației: publică deschisă, fără precalificare.

Obiectul licitației: executarea lucrărilor de construcții și instalații pentru obiectivul:

• Extindere Liceu Teoretic Hunedoara.

Ordonator principal de credite: Ministerul Invățământului.

Investitor și organizator: Inspectoratul Școlar al județului Hunedoara — Deva, cu sediul în municipiul Deva, str. Gheorghe Barițiu, nr. 2, telefoane 61 33 15, 61 57 55.

Finanțator: Banca Română de Dezvoltare Deva.

Termen limită de depunere a ofertelor:

• Ofertele se pot depune până la data de 16 noiembrie 1993, ora 14, la sediul organizatorului.

Deschiderea licitației: data de 17 noiembrie 1993, ora 10.

Documentele licitației: se pot cumpăra de la sediul organizatorului, începând cu data de 19 octombrie 1993, contrasumei de 92 000 lei/exemplar. (824)

Câștigă cine cumpără acum

Rigorile economiei de piață au arătat că orientați și în câștig sunt cei care cumpără când alții vând. Constatarea respectivă este valabilă și atunci când vorbim despre animale. Aducerea în atenție a acestor probleme am considerat-o necesară pornind de la unele situații ce se semnalează în special în zona Brad unde, cu intenții mai mult sau mai puțin cinstate, vin mulți ceticianți (din județele Alba și Arad) să cumpere bovine și ovine. Tentativa crescătorilor de animale locali de a vinde este mare, sporită fiind și de mirajul Caritasului. La urma urmei, fiecare face ce vrea cu „mărfa” lui, nu?

Evident că cei ce vând acum în final vor pierde, chiar dacă se invocă unele greutăți provocate de lipsa furajelor. Seceta a deter-

minat ca un kg de fân să coste 150—200 lei, tot atât cât un kg de porumb boabe. Pornind de aici, un calcul simplu ne arată că pentru iernarea unei bovine se vor cheltui cel puțin 200 000 lei, reprezentând tot atât cât prețul actual al animalului. În afară de aceasta, negocierea prețului la vânzarea bovinelor destinate sacrificării lasă loc la incertitudini, crescătorii particulari, și nu numai, neștiind dacă vor pierde sau vor câștiga la predarea animalelor.

În asemenea împrejurări nu este deloc de mirare dacă la primăvară prețul pentru o bovină adultă se va ridica urdeva la peste un milion de lei. De aici rezultă că, reprezentând permanent o valoare care chiar dacă acum nu este apreciată așa cum se cuvine, orice animal ținut și crescut în gospodărie va

constitui un capital cert, „reabilitarea” acestei specii fiind dictată de nevoile și cererile permanente de lapte și carne.

Dacă se poartă interminabile discuții în privința protecției consumatorului sau a producătorului, un adevăr este că se poate de simplu. Anume acela că cea mai bună protecție a consumatorului este protecția în primul rând a producătorului. În acest caz este de la sine înțeles că dacă producătorul este stimulat să crească mai multe animale și să realizeze producții mai bune, atunci și oferta de produse va spori, ceea ce, implicit, va determina o scădere a prețurilor la lapte și carne.

Rămâne de văzut însă, pentru care variantă vor opta diriguitorii agriculturii.

NICOLAE TIRCOB

Din dosarele Poliției

UNDE-I MILIONUL?

În piața din Petroșani a poposit și Valeria Șerban. A venit tocmai din Teiuș pentru a comercializa mărfuri străine. Doamna nu avea însă documente legale pentru acest lucru, așa că: 30 000 de lei amendă și confiscarea mărfii (blugi) în valoare de mai bine de 800 000 lei.

AUTORUL NECUNOSCUT A FOST ARESTAT

După aproape trei ani de la comiterea spargerii magazinului din Săcâmb, autorul a fost arestat. Este vorba de Neculai Mavrușan, din Deva. Poliția a stabilit de asemenea, că tot el este autorul spargerilor săvârșite în mai 1992 la magazinele din Bretea Mureșană și Băcia, precum și al celei din mai 1993 tot la Băcia. Era „specialist” băiatul, ce mai. Era!

Cine depistează trichineloză?

Di Lucian Gavrila, din Deva, ne scrie că are un porc pentru sacrificare, dar se teme că acesta ar putea să fie infestat de trichineloză, deoarece prin zona unde are adăpostul se găsec mulți șobolani. Pentru a risipi această temeră, este bine, dle Gavrila, ca după sacrificarea porcului (el fiind în viață acest lucru nu este posibil — n.n.), să fa-

ceți analiza cărnii fie la Circumscripția sanitar-veterinară pentru controlul alimentelor din Piața centrală a orașului, fie la laboratorul Direcției sanitare veterinare a județului Hunedoara, situată în Deva, str. 22 Decembrie, nr. 226. În aplicându-vă dorința, vom reveni cu un articol cuprinzând detalii pe această temă. (N.T.)

Corupția sub focul legislativului

(Urmare din pag. 1)

năm derularea cercetărilor, pentru a se ajunge mai repede la finalizarea lor.

• Privind Regia Autonomă a Huilei Petroșani acolo sunt lucruri de așteptare ce presupun cercetări minuțioase, de aceea nu ne pronunțăm. Fenomenele din Hunedoara sunt specifice acestui județ și zăvi de specificitatea activității economice. Ele implică folosirea patrimoniului țării în raporturi cu parteneri străini care, în afara faptului că favorizează o nejustă îmbogățire a unor, afectează avuția țării în favoarea străinilor. Cercetările în anumite cauze sunt de amploare, de aceea nu se pot da detalii.

• Ne bucurăm că toți cei ce fac parte din conducerea județului sunt angajați și lucrează efectiv la clarificarea situației, ceea ce ne face să credem că vor fi prinse primele cazuri rezolvate pe țară. Se depun eforturi și pe linia depistării distrugerilor din agricultură.

• În ceea ce se înțelege prin corupție intră patru fapte și anume: primirea și darea de mită, însușirea de foloase necuvenite și traficul de influență care sunt sancționate de Codul penal. Acestea sunt infracțiuni mai greu de demonstrat, fiindcă activitatea infracțională se petrece între patru ochi. În corupție pot fi cuprinse și lezarea intereselor unor societăți, concurență neloială, furt în dauna avutului public, evaziune fiscală, bancruta financiară ș.a. Omul simplu

incădrează și aceste fenomene total în corupție. Este o greșală. Ele sunt afaceri. De aceea presa ar fi bine să prezinte opinia publică ce este corupția, cum se poate depista, ce ar trebui să facă un om — să se prezinte la funcționarul public să sesizeze, care ar fi modalitatea de a sesiza organele abilitate, să facă discernerea între corupție și afaceri de genul celor spuse înainte care pot să includă și corupția. Concurența neloială, de pildă, poate cuprinde și mita, abuzul ș.a.

• Apropo de concurența neloială, județul Hunedoara este primul unde prefectul a emis un ordin în acest sens, perfect legal, conform Legii nr. 31. Ce înseamnă concurență neloială? Un om nu poate fi manager la o societate cu capital de stat și să aibă o firmă particulară cu același profil.

• La ora actuală se află în lucru la Parlament un proiect de lege privind Statutul Funcționarului Public, care va preciza drepturile, obligațiile și răspunderile care atrag sancțiuni în caz de nerespectare.

• Un om, oricât de capabil, nu poate face două treburi odată. În actul normativ cu privire la manageriat ce se află în lucru, nu-i va da, probabil voie managerului din unități de stat să facă și afaceri private.

• Este bine ca fiecare om să-și măsoare corect capacitatea de muncă și potențialul fizic ce-l are și să nu se angajeze la două lu-

cruri ce nu le poate rezolva.

• Este adevărat că cercetarea fenomenelor de corupție este dificilă, durează, dar se și irosește timp, iar oamenii și-au pierdut răbdarea și unii chiar încetarea. În ce privește senatorii care au venit în județe, am precizat, avem rolul să impulsivăm cercetările organelor în drept să se ocupe de corupție. Cazurile mari de care presa se ocupă foarte insistent sunt cele numite „Florica”, „Tigăreata”, „Căpătâna” ș.a. Comisia anticorupție se ocupă de ele cu toată seriozitatea și le va soluționa cât se poate de curând.

• Sesizările cetățenilor pot fi depuse la biroul senatului, la birourile senatoriale din teritoriu în fiecare zi de lucru. Pot fi abordate organele de cercetare penală, care trebuie să ia în seamă orice sesizare, dar organele ce se pronunță asupra vinovăției sau nevinovăției unui individ sunt numai instanțele de judecată.

• Puterea legislativă, în speță Parlamentul, nu se poate implica în puterea executivă. Ea poate trage la răspundere Guvernul asupra modului cum își face datoria; cum acționează pentru aplicarea legilor.

• Deplasarea în țară a membrilor Comisiei Parlamentare pentru Combaterea Corupției ne permite să ne informăm asupra situației concrete a corupției și cum se acționează și se va solda cu un Raport ce va fi prezentat în Parlament în luna decembrie,

MANAGEMENT CONSULTING OPPORTUNITIES

THE ITALIAN MANAGEMENT CONSULTING COMPANY

„CONSORZIO PROGETTO LAZIO” (CPL)

was awarded the contract for the „Restructuring Regional Integrated Pilot Project”, to be carried out in the Maramureș, Caraș Severin and Hunedoara counties, on behalf of the Ministry of Industries, in cooperation with the local Authorities, within the frame of the EEC-Phare program.

To staff three „Business Advisory Centers” to be set up in Baia Mare, Deva and Reșița.

1 SENIOR CONSULTANT — 4 JUNIOR CONSULTANTS

will be hired, immediately, for the duration of 16 months (extendable)

Applicants must be resident in the interested regions (or be ready to re-locate) and be perfectly fluent in English; Italian and French welcome.

THE SENIOR CONSULTANT will: have a University Degree (technical or economical), have substantial experience in training, have no less than five years working experience as Management Consultants or Managers.

Beside „training” they are also expected to carry out administrative functions.

THE JUNIOR CONSULTANTS will: be no older than 40, have a University degree (technical or economical), have basic knowledge of PC applications, have no less than two years working experience possibly in consulting, or in managerial positions.

The remuneration package offered is very interesting (including possible help in re-locating). Written applications (in English) with detailed curriculum and photo must be addressed, by registered mail, to CPL's correspondent in Romania:

CONSORZIO PROGETTO LAZIO

Str. 1 Decembrie nr. 28 (Prefectura Județului Hunedoara)

ATTENTION, PLEASE

short-listed Applicants will be contacted directly, it is very important that they indicate their address and telephone number

(1060453)

SPORTS SPORTS SPORTS

O SINGURĂ EXCEPȚIE...

...a fost în etapa trecută: rezultatul obținut de Rapid cu Gloria Bistrița. De fapt, în afara partidei de la Brașov, dintre gazde și Universitatea Craiova, era greu de prevăzut că oaspeții au oarecare șanse de reușită. La Bistrița, era previzibil ca Rapidul să-și regăsească vigoarea, puternic stimulată de noul său antrenor Hizo, cunoscut pentru profesionalismul și tenacitatea sa. Dar mai ales, a contat și „replica” slabă a gazdelor, ce nu și-au regăsit forma (nici pe departe) din campionatul trecut, lăsând și pentru Rapid „liber” un pe calea ferată, ci spre poarta lui Tene, care va regreta plecarea pripită de la Dinamo (supărat pe antrenor) când manifesta o bună formă, fiind nevoit acum să încaseze goluri.

Steaua a reușit în fața studenților din Timișoara o victorie și deci cele două puncte care îi asigură reluarea locului în lotul. Dar, jocul său a purtat amprenta din cupa europeană. Poli n-a fost (poate odată să fie?) Monaco. În schimb, studenții din Bănești n-au putut să se opună nici măcar brașovenilor. E greu să povăra unu meci (pripit) de mare înzestrare. Să ne resemnăm, că asta este valoarea fotbalului din campionatul nostru? Returul din cupele europene îl așteptăm cu interes și cu oarecare speranță (măcar pentru o victorie de palmareș), dar cel mai mult ne gândim la un succes al Naționalei țării noastre la Cardiff.

Divizia A

Corvinul, foarte aproape de un egal

Deși n-a jucat deloc rău, așa cum era de așteptat, gazdele nu puteau rata victoria, dat fiind locul lor în clasament. Corvinul a trebuit să părăsească terenul învinsă la limită, cu 1-0, prin golul înscris de ceferiști încă din prima repriză, în min. 11. Hunedoreni, cu excepția golului, și-au organizat bine jocul, și-au creat și situații de a înscris, cum au fost cele din min. 30 și 31, când Bardac a greșit cu puțin ținta, dar și în repriza a II-a, după ce în atac a intrat și Șumudică. Corvinul are în continuare toate șansele să urce în clasament, chiar de

sâmbăta viitoare, după ce primește vizita formației Phoenix din Baia Mare, proaspăt promovată în Divizia A. Lupta e strânsă pentru un loc cât mai bun în clasament. De la jocurile 5 la 15, echipele sunt despărțite doar de 3 puncte!

În fruntea clasamentului, Unirea Alba Iulia s-a distanțat de principalii ei adversari, F.C. Maramureș și C.S.M. Reșița, după victoria în fața ceferiștilor clujești în timp, ce C.S.M. Reșița a pierdut la Reșița în meciul cu Gloria, iar F.C. Maramureș a obținut un egal la I.C.I.M. Brașov. Însă decalajul poate fi din nou redus față de următoarele

sale întrucât chiar în etapa următoare, Unirea joacă la F.C. Bihor ca apoi să se deplaseze la... F.C. Maramureș. Deci nu îi va fi ușor să-și păstreze primul loc în clasament, următoarele două clasate fiind mereu gata să o de-troneze. Oricum, lupta se va da între aceste formații și e greu de prevăzut cine va încheia pe răvnitul loc care le-ar aduce promovarea pe prima scenă a fotbalului românesc.

Pierzând acasă cu Gaz Metan Mediaș, Armătura Zalău a mai căzut un loc în clasament și cum în etapa următoare se deplasează la Tractorul Brașov, e greu de crezut că va putea evada de pe locul ce îl ocupă. Același lucru se întâmplă și cu Metalul Bocșa și cu Phoenix Baia Mare. Însă atenție, Phoenix poate face zile grele și Corvinului!

Divizia C - faza județeană

Primul, loc „amenințat” de Mureșul Deva

Derby-ul etapei Minerul Bărbănteni - Mureșul Deva s-a încheiat cu victoria meritată a oaspeților, Mureșul Deva urcând încet dar sigur pe primul loc și lăsând să se întrevadă în continuare o luptă strânsă între deveniți și mîneri din Certej. Însă nici cu A.S.A. Aurul Brad nu e de glumit, venind puternic în ultimele etape când a și înscris multe goluri. Așa cum toți o recunosc, Mureșul Deva are

totuși cea mai puternică echipă din județ și numai unieile „accidente” o pot opri din cursa pentru titlu.

În subsol, Cerna Cristur și C.F.R. Simeria zbatându-se cu greutatea financiară fac cu greu față echipelor care, cu toate că nu stau pe roze, au totuși alte posibilități materiale, luptă totuși sportiv pentru apărarea șanselor de supraviețuire în Divizia C. (S.C.)

● DIVIZIA A 1 ●

REZULTATELE ETAPEI: Autobuzul (Reșar) - F.C. Selena Bacău 1-0; Callatis Mg. - A.S.A. Tg. M. 0-0; Fortul C-ța - Gloria Buzău 1-1; Gl. C.F.R. Galați - Metalul Plopieni 2-1; Chimia Rm. V. - Steaua Mz. 3-1; Poli. Iași - Constr. Iași 1-0; Foresta Fălcișeni - Faur Buc. 0-0; C.S.M. Bucovina - Acord Focșani 1-0; Flacăra Moreni - F.C. Argeș 1-1.

CLASAMENTUL

1. F.C. Argeș	11	7	3	1	23-7	17
2. Chim. Rm. V.	11	6	2	3	19-12	14
3. Steaua Mz.	11	5	3	3	12-9	13
4. Callatis Mg.	11	5	3	3	15-16	13
5. Poli. Iași	11	5	2	4	15-8	12
6. Acord Focșani	11	4	4	3	21-12	12
7-8. Flacăra M. Faur Buc.	11	5	2	4	15-19	12
9. C.S.M. Bucovina	11	5	2	4	17-22	12
10. Metalul Plopieni	11	5	1	5	15-11	11
11. A.S.A. Tg. M.	11	4	2	5	13-14	10
12. Selena Bacău	11	4	2	5	15-17	10
13. Gloria Buzău	11	3	3	5	11-14	10
14. Constr. Iași	11	4	2	5	10-17	10
15. Foresta Făl.	11	4	1	6	12-19	9
16. Fortul C-ța	11	1	6	4	10-12	8
17. Gl. C.F.R. Gl.	11	4	0	7	19-31	8
18. Rocar Buc.	11	2	2	7	7-19	6

ETAPA VIITOARE: Constr. Iași - Chimia Rm. V.; A.S.A. Tg. M. - Fortul; Gl. Buzău - Poli. Iași; Selena - Callatis; Met. Plopieni - Autobuzul; Faur - Gl. C.F.R. Gl.; Steaua Mz. - Fl. Moreni; Acord - Foresta; F.C. Argeș - C.S.M. Bucovina.

● DIVIZIA A 2 ●

REZULTATELE ETAPEI: Armătura - Gaz. Metan 0-2; C.F.R. Timișoara - Corvinul 1-0; Phoenix - Metrom Bv. 1-1; Metalul Bocșa - Tractorul Bv. 2-1; I.C.I.M. Bv. - F.C. Maramureș 1-1; Gloria Reșița - C.S.M. Reșița 1-0; Unirea A.I. - C.F.R. Cluj 2-0; Jiul Petroșani - F.C. Bihor 0-0; F.C. Drobeta - Jiul Craiova 2-1.

CLASAMENTUL

1. Unirea A.I.	11	8	2	1	24-9	18
2. F.C. Maramureș	11	7	2	2	23-18	16
3. C.S.M. Reșița	11	7	1	3	17-15	15
4. Gloria Reșița	11	5	4	2	20-10	14
5. Tractorul Bv.	11	6	0	5	15-11	12
6. I.C.I.M. Bv.	11	4	4	3	14-13	12
7. F.C. Drobeta	11	5	2	4	16-16	12
8. Gaz Metan	11	5	2	4	12-13	12
9. C.F.R. Cluj-N.	11	4	3	4	12-17	11
10. Jiul Petroșani	11	4	2	5	15-11	10
11. F.C. Bihor	11	3	4	4	13-10	10
12. Jiul Craiova	11	4	1	6	15-17	9
13. Metrom Bv.	11	3	3	5	11-15	9
14. Corvinul	11	4	1	6	10-15	9
15. C.F.R. Timiș.	11	3	3	5	9-14	9
16. Phoenix B.M.	11	3	1	7	11-20	7
17. Armătura Z.	11	3	1	7	11-22	7
18. Metalul Bocșa	11	2	2	7	9-28	6

ETAPA VIITOARE: C.S.M. Reșița - I.C.I.M. Bv.; F.C. Corvinul - Phoenix; Metrom - Gl. Reșița; Gaz Metan - C.F.R. Timișoara; Tractorul - Armătura; C.F.R. Cluj - Met. Bocșa; F.C. Maramureș - Drobeta; F.C. Bihor - Unirea A.I.; Jiul Craiova - Jiul Petroșani.

DIVIZIA C

Haber Hațeg s-a impus în repriza a doua

Deși a plouat înainte de meci, tribuna acoperită a stadionului din Hațeg a fost destul de populată de un public pasionat de fotbal, datorit cu aplauze la Yazelle de poartă ale spectacolului fotbalistic. În etapa cursurilor greutăți financiare, Asociația sportivă din localitate a mai adus la stadion două corpuri metalice de tribină care au și fost instalate în spatele unei porți, urmând ca încă 2 corpuri să fie amplasate în incinta stadionului. Vorba unui localnic, spectatorul să fie, că locuri vor fi! Însă gospodării stadionului au și alte griji: refacerea gazonului, a reparării vestiarelor și a îmbunătățirii condițiilor de refacere după meci. Sunt destule griji, dar din păcate, nu sunt bani. Lucre valabil la multe alte echipe, nu numai la Hațeg.

Jocul între cele două formații - Haber mai experimentată - în ciuda multor jucători tineri, dar toți localnici - și o formație nou promovată confruntată cu multe greutăți, a oferit spectatorilor o partidă viu disputată, dar în limitele sportivității, echilibrată în

prima repriză și mai dominată de gazde în partea a doua, când au și reușit să înscris două goluri, în urma unor frumoase reușite pe atac, de către Axinescu, Mihăilescu, de 2 ori - pe la 11 m - Niculescu și Ștefan. În ciuda rezultatului, oaspeții susținuți de inimosul sponsor, dl. Emil Tepeș, de antrenorul G. Sebastian, și nu în ultimul rând de fotbalistii cu adevărat amatori, ce munșesc în producerea fără atâtea condiții de care se bucură alți confrăți, se străduiesc să și apere șansele sportive, corect.

Bun arbitrajul brigăzii din Petroșani, condusă de Ionel Cirstea, A. Ciofca, G. Cirstea (Petroșani).

Haber: Silion, Jurcovăț, Pădure, Mihăilescu, Anistoroae, Axinescu (Moldovan), Păcurar, Păun, Oprea (Buzgaru), Ursache, Niculescu, Cerna Cristur; Rusu, Hegyi, Darvas, Cozanci (Klein), Saru, Sas, Găină, Birig, Nicuța, Gaspari.

Pagină realizată de SABIN CERBU

Divizia Națională

REZULTATELE ETAPEI: Dacia Brăila - U.T.A. 2-0; Dinamo - Ceahlăul P.N. 4-0; Electroputere - „U” Cluj 2-0; Sportul Stud. - Inter Sibiu 1-0; F.C. Brașov - Univ. Craiova 2-0; Steaua - Poli. Timișoara 2-0; Petrolul - Farul C-ța 2-0; Oțetul Galați - Progresul Buc. 1-0; Gloria Bistrița - Rapid 1-2.

CLASAMENTUL

1. Steaua	10	7	2	1	17-3	16
2. Univ. Craiova	11	6	3	2	25-15	15
3. Petrolul	10	5	2	3	12-9	12
4-5. Farul C-ța Sportul Stud.	11	5	2	4	14-12	12
6. U.T. Arad	10	5	2	3	12-12	12
7. Inter Sibiu	10	4	3	3	12-11	11
8. Gloria Bistrița	10	5	1	4	13-17	11
9. Progresul Buc.	11	5	0	6	15-13	10
10. Dinamo	10	4	2	4	16-14	10
11. F.C. Brașov	11	4	2	5	11-10	10
12. Dacia Brăila	11	3	4	4	11-11	10
13. Rapid	11	4	2	5	9-11	10
14. Electroputere	11	4	1	6	11-11	9
15. Oțetul Galați	11	4	1	6	10-16	9
16. „U” Cluj-N.	11	2	4	5	13-17	8
17. Poli. Timișoara	11	4	0	7	12-23	8
18. Ceahlăul P.N.	11	2	3	6	9-20	7

ETAPA VIITOARE: 30-31 octombrie: Poli. Timișoara - F.C. Brașov; Ceahlăul P.N. - Electroputere; „U” Cluj - Steaua; U.T.A. - Dinamo; Inter Sibiu - Dacia Unirea Brăila; Farul - Sportul Stud.; Univ. Craiova - Gloria Bistrița; Progresul - Petrolul; Rapid - Oțetul Galați.

NICI TURUL NU S-A ÎNCHIEAT...

Încă acum câteva etape mai multe formații și-au schimbat „firma”. Unirea Focșani a devenit „Acord Focșani” iar C.S.M. Suceava este, de câteva timp, „F.C. Bucovina Suceava”. Mai de curând și Autobuzul București poartă o nouă denumire: „ROCAR” București. Sigur, unele schimbări au avut loc datorită cerințelor impuse de sponsori (cum a fost cazul F.C. Selena Ba-

meiului formației n-ar strica cău), dar sunt și denumiri schimbate în pripă, puțin adecvate pentru încurajările ce ar trebui să le facă suporterii, în timpul desfășurării meciurilor și deci, neagreate de public. Nici acum, după atâția ani, suporterii craioveni nu scandează „U” (sau „Universitatea”) ei „ȘTIINȚA”.

CONCURSUL PRONOSPORT din 24 octombrie 1993

I Atalanta - Foggia	1-1	X
II Cremonese - Cagliari	3-1	1
III Genoa - Piacenza	0-1	2
IV Milan - Juventus (nocturnă)	1-1	X
V Napoli - Lecce	3-1	1
VI Parma - Reggiana	1-0	1
VII Roma - Lazio	1-1	X
VIII Torino - Sampdoria	2-3	2
IX Udinese - Inter	0-1	2
X Acireale - Ascoli	1-1	X
XI Ancona - Cesena	4-1	1
XII Modena - Verona	1-0	1
XIII Vicenza - Padova	1-1	X

Fond de câștiguri: 100 866 648 lei.

REZULTATELE ETAPEI: A.S.A. Aurul Brad - Jiul Petrila 4-0; Minerul Certej - Min. St. Vulcan 3-2; Dacia Orăștie - C.F.R. Simeria 3-1; Minerul Bărbănteni - Mureșul Deva 0-1; Haber Hațeg - Cerna Cristur 5-0; Vict. '90 Călan - Metalul Crișcior 2-1; Min. Teliuc - Min. Aninoasa 1-1; Constructorul - Min. Ghelari 1-0.

CLASAMENTUL

1. Minerul Certej	10	7	2	1	22-12	16
2. Mureșul Deva	10	7	1	2	30-5	15
3. Minerul Ghelari	10	6	3	1	21-6	15
4. A.S.A. Aurul Brad	10	5	3	2	26-10	13
5. Constructorul Hd.	10	6	1	3	16-9	13
6. Min. Aninoasa	10	5	1	4	26-19	11
7. Haber Hațeg	10	4	3	3	17-10	11
8. Min. Bărbănteni	10	5	1	4	15-12	11
9. Dacia Orăștie	10	4	2	4	17-16	10
10. Min. St. Vulcan	10	3	3	4	17-14	9
11. Jiul Petrila	10	4	0	6	12-33	8
12. Min. Teliuc	10	2	3	5	11-15	7
13. Vict. '90 Călan	10	2	3	5	11-16	7
14. Metalul Crișcior	10	2	3	5	11-17	7
15. C.F.R. Simeria	10	1	2	7	5-25	4
16. Cerna Cristur	10	1	1	8	4-42	3

ETAPA VIITOARE: C.F.R. Simeria - Min. Bărbănteni; Min. St. Vulcan - Dacia Orăștie; Jiul Petrila - Min. Certej; Min. Ghelari - A.S.A. Aurul Brad; Min. Aninoasa - Constructorul; Vict. '90 Călan - Min. Teliuc; Mureșul Deva - Haber Hațeg; Metalul Crișcior - Cerna Cristur.

DE ZIUA ARMATEI ROMÂNE

DEPUNERI DE COBOANE

În semn de aleasă prețuire și profund omagiu aduse celor ce s-au jertfit pentru libertatea și independența patriei, ieri, cu prilejul Zilei Armatei Române, la Cimitirul Eroilor din municipiul Deva au fost depuse coroane de flori. Impodobite cu scumpul tricolor al patriei străbune, la monumentul eroilor români au fost depuse coroane din partea Prefecturii județului, Consiliului județean, Armatei Române, Veteranilor de război, Consiliului local municipal Deva, Inspectoratului de poliție a județului, Unității militare 05062, Inspectoratului pentru cultură, a unor instituții și formațiuni politice.



Aspect de la depunerea de coroane de flori.

Foto PAVEL LAZA

Un sobor de preoți a o-

ficiat o slujbă de pomenire în memoria celor căzuți. O gardă militară constituită cu

acest prilej a prezentat onorul. Coroane de flori au fost

depuse și la Monumentul eroilor sovietici. V. NEAGU

MICA PUBLICITATE

- Vând un pui Doberman, 5 luni și femele - 3 ani, urgent. 629992. (1060352)
- Vând nativă preț convenabil Simeria, str. Mihail Viteazul, 30, tel. 661793. (1060337)
- Vând bostani pentru animale. Deva, str. Sântuhalm, nr. 28 D, tel. 621363. (1060357)
- Vând en gros carotofi roșii, sau albi, excepționali foarte avantajos, caut colaboratori cu posibilități de vânzare. Tel. 092/165016. (1060290)
- Vând antenă satelit 65 cm plus două receptoare, 180 programe, 700 DM și un joc Nintendo Atari, 120 DM. Tel. 617963. (1060359)
- Vând Audi 100, 4 cilindri, model 1987, Turbo, injecție benzină, 10 000 DM, expus în Deva la auto-moto. Informații Deva, tel. 617963. (1060359)
- Vând sferă furajeră în Deva, str. Ardealului, nr. 12. (1060365)
- Vând apartament trei camere, cu multiple îmbunătățiri, situat în zona Bankooper-ului. Tel. 623305. (1060366)
- Vând camion Opel 3.5 tone, 80 000 km, preț convenabil. Relații la tel. 718551, 718944, între orele 8-16 și 711891, între orele 16-22. (1060374)
- Cumpăr forști, 14 lei. Deva, tel. 622665. (1060372)
- Vând tractor China, plug, remorcă, Gothatea, nr. 5, Gurasada, tel. 153 - Chirlea. (1060380)
- Vând Renault 20 TS și aparat Roentgen - Scapa. Informații Geoagiu-Sat, tel. 128, orele 20-22. (1060382)
- Vând căței Ciobănești german (sup), de 6 săptămâni. Informații tel. 717292. (922243)
- Vând în orașul Călan grădina intravilan, 1438 mp. Relații Brașov, tel. 148057. (922247)
- Cumpăr urgent certificat, înmatriculare Dacia 1310, preț convenabil. Tel. 720201. (922248)

- Vând pian vienez, dezacordat, preț 850 000 lei, negociabil. Hunedoara, str. Dorobanților, 32, tel. 713802. (922231)
- Vând set motor, Dacia 1300, tip Borgo 65 198 lei, garanție 6 luni și elemente caroserie Dacia, fețe uși, aripă etc., pe bază de comandă. Relații tel. 627152. (1060271)
- Vând autoturism BMW 525, stare excepțională, înmatriculat, televizor color Grundig, frigider Arctic - mijlociu, aparat ultraviolete Solarium. Tel. 612463. (1060339)
- Cumpăr apartament sau garsonieră, ofer eventual apartament central, etaj 1. Tel. 612908. (1060311)
- Vând Fiat Regata Diesel, fabricat 1985, stare foarte bună. Deva tel. 626462. (1060344)
- Vând urgent Mercedes 250 Diesel, fabricat 1987, geamuri automate, aer condiționat, uși automate, stare foarte bună. Deva tel. 622163. (1060342)
- Cumpărăm grâu, preț negociabil. Tel. 669242, ora 8-16. (1060333)

• S.C. Adeda S.R.L. cu sediul în Hunedoara, str. Dorobanților, 32, execută lucrări de tinichigerie auto, lăcătușărie, confecții metalice, lucrări de strungărie, vulcanizare auto. Informații tel. 720623, 713802. (922230)

• S.C. Comtour Lowe S.R.L. Deva, str. Sântuhalm, nr. 1, angajează urgent croitori și marochinieri calificati, salariu deosebit. Informații tel. 621113. (1060362)

• S.C. Anpancom S.R.L. Deva, căutăm tineri din zona Pui sau orașul Hateg pentru calificare și angajare în meseria de curelar. Informații Hateg, str. Bisericii, nr. 36, după ora 16. (1060323)

- Socom Deva anunță intenția majorării tarifelor începând cu data de 1 decembrie 1993. (1060381)
- Pierdut legitimație handicapat, pe numele Ilisie Emil. Se declară nulă.
- Pierdut legitimație serviciu eliberată de Siderurgica Hunedoara, pe numele Petruț Ustin. O declar nulă. (922243)
- Pierdut legitimație serviciu, pe numele Rotaru Florin, eliberată de Siderurgica Hunedoara. O declar nulă. (922244)
- Pierdut iapă roșie, vârsta 3 ani, Ghelari, tel. 726166 sau 735267. (922245)
- Schimb apartament trei camere cu două și garsonieră. Tel. 612754, după ora 20. (1060279)
- Schimb apartament trei camere zona Astoria cu apartament două camere sau garsonieră confort una sport, exclus Micro 15 și Dacia. Tel. 624035 Deva. (1060360)
- Ofer spre închiriere apartament două camere, nemobilat parter, str. Sălcămirilor, nr. 32, ap. 63, lângă liceul auto, bun și pentru birou sau magazin, 38 mp. Informații zilnic între 12-14 și 16-18. (1060358)
- Ofer de închiriat garsonieră, zonă centrală. Informații după ora 15, la tel. 615349. (1060370)
- Azi, se împlinesc două luni de la tragicul accident unde și-au pierdut viața TEOTOCATOS GEORGHE 48 ani TEOTOCATOS ANDREI 10 ani. Vă vom plânge vesnic. Tata, mama, soția, fiul, nașa și sora. Dumnezeu să vă ierte și să vă odihnească în pace! (922239)

• Cu nemărginită durere și recunoștință aplec fruntea asupra Mormântului rețe care nu îmi poate alina durerea, azi 26 octombrie, când se împlinesc patru ani de când m-ai părăsit, în numai 60 de ani, dragul meu soț,



GYUSZI Dormi în pace! Dorica. (1060363)

• La 25 octombrie s-au împlinit 4 ani de la dispariția fulgerătoare a dragului nostru soț, tată și bunice col. (r) SURA COSTICA (1060350)

• Cu nemărginită durere, amintim celor care l-au cunoscut că azi, 26 octombrie, se împlinesc șase săptămâni de când ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost avocat VASILE GHINEA. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia. (922251)

• Colegii de serviciu de la depozitele „PECO” Deva, profund înduștrăți de dispariția fulgerătoare a celui care a fost MIHAILĂ ANA transmiț sincere condoleanțe familiei îndoliate.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA

În legătură cu nominalizarea aprobărilor pentru cota de gaz metan în municipiul Deva și în vederea constituirii comitetelor pentru instalarea gazului pe cartiere și străzi se convoacă în sediul Primăriei municipiului Deva, sala mare de ședință, reprezentanți ai cetățenilor din aceste zone, după cum urmează:

1. Cartier Ville Noi cu toate străzile arondate - miercuri, 27 oct. a.c., ora 15.
2. Cartier Ceangăi cu toate străzile arondate - joi, 28 oct. a.c., ora 15.
3. Str. Călugăreni - vineri, 29 oct. a.c., ora 13.
4. Str. A. Vlaicu - vineri, 29 oct. a.c., ora 15.

S.C. MAGIKA - IMPEX S.R.L. BRAȘOV

PROGRAMUL PLAȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

VITALIS

- marți, 26 octombrie - chitanțele nr. 1752-1846.
- miercuri, 27 octombrie - chitanțele nr. 1847-1946.

Precizăm că circuitul nostru de intrajutorare asigură câștiguri de 8 ori suma depusă. Depunerea minimă - 10 000 lei. Plata după 3 luni.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hateg.

DIRECȚIA SANITARĂ DEVA

Organizează concurs în data de 2 noiembrie 1993, pentru ocuparea posturilor vacante de:

- economist, la serv. contabilitate;
- economist, inspector financiar la care pot participa și economiști debutanți.

Relații suplimentare la telefon 616688/int. 174, 116. (829)

REGIA AUTONOMĂ „ACTIVITATEA” ORĂȘTIE

Anunță:

Furnizarea agentului termic (încălzirea) pentru iarna 1993-1994 și a apei calde menajere se vor face numai la agenții economici și asociațiile de locatari care și-au achitat în totalitate prestațiile efectuate de către Regie.

Eventualele contestații privind debitele existente la data de 30. 9. 1993 se vor concilia până la data de 30. 10. 1993, la sediul Regiei. (830)

S.C. „PĂLĂRII CRISTINA”
Deva, str. A. Vlaicu, nr. 19

Societatea Comercială „Pălării Cristina” Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 19, telefon 613964, angajează comisvoiajor, cunoscător de limbă bulgară, pentru tranzacții comerciale pe teritoriul bulgar.

Chestiunile de deplasare pe teritoriul Bulgariei vor fi decontate în valută convertibilă. (922124)

MAGAZINUL PARADIS DEVA

b-dul Decebal, nr. 8 - parter (lângă Auto-moto)

Vă oferim în cele mai avantajoase prețuri o gamă variată de:

- ciorapi
- lenjerie de corp
- ciorapi
- pantalon din stofă
- pantaloni pielea pentru bărbați
- pantaloni pielea pentru dame
- cizme pielea pentru dame
- cizme pielea pentru bărbați
- încălțăminte pielea pentru copii
- cosmetice
- televizoare color

Unitatea vă stă la dispoziție zilnic între orele 8.30-19.00. Sâmbăta: 9-13. (1060360)

S.C. „EUROMARKET” ORĂȘTIE
str. Gh. Barițiu, nr. 1

vinde:

- CASE DE MARCAT „ROYAL”
- televizoare color „NEI” (diagonala 51 cm, 90 programe memorabile, telecomandă, 2 ani garanție - preț 418 500 lei; diagonala 54 cm cu teletext - preț 492 000 lei.
- ARAGAZE, FRIGIDERE, CONGELATOARE, CUPTOARE CU MICRORONDE și alte produse electrocasnice. (922143)